
CALCUL
NUMÉRIQUE

Fractions
Fiche 2

Secteur de Chalon sur Saône – Louhans
Correction des exercices

Difficulté
*     Facile

**     Moyen
***     Difficile

       

Multiplier,  diviser,  respecter les priorités

Exercice 1 *
Calculer et donner le résultat sous la forme d’une fraction irréductible :
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Exercice 2 *
Calculer et donner le résultat sous la forme d’une fraction irréductible :
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Exercice 3 **
Quatre enfants découpent un pain d’épices pour le goûter.

Benoît prend les 
5
2

 du pain d’épices et Cécile et Clément chacun 
15
2

.

Exercice 4 **

7 €  représentent 
7
1

des économies de Pierre. Les livres coûtent 14 € et les disques 28 €.

Exercice 5 **
Calculer et donner le résultat sous la forme d’une fraction irréductible :
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